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Informace pro občany obce Přišimasy a obce Hradešína 
 
 

Dne 28.9.2022 bylo na půdě obecního úřadu Přišimasy svoláno jednání za účelem řešení 
problémů s nedostatkem pitné vody pro občany obou obcí. 
Jednání se účastnili zástupci vedení obce Přišimasy (Bc. Šárka Rumanová, Ing. Jiří 
Procházka, Jiří Pšenčík) a Hradešína (Pavel Běloch, Ing. Jiří Sobol) a zástupci firmy 
Stavokomplet (Ing. Martin Aleš-ředitel, Michal Gruber-vedoucí technického servisu) 
 
Z jednání bude proveden podrobný zápis, ale pro Vás občany, kterých se tato nepříjemná 
situaci dotýká nejvíce, přinášíme stručný obsah. 

- Vedení společnosti Stavokomplet všechny zúčastněné informovalo o stavu celkové 
vodovodní sítě, a jeho provozu, včetně grafů o spínání čerpadel, nátoku (naplňování) a 
odběru (vyprazdňování) vodárny apod. 

- Firma Stavokomplet také v grafické podobě prezentovala souhrn nátoku a čerpaní 
vody za poslední 3 roky. 

- Z dodaných dat vyplývá, že se spotřeba vody v obou obcích nesnížila (i přes obecní 
vyhlášky se zákazy používání pitné vody na zálivku, mytí aut a napouštění bazénů, ale 
i žádosti o šetrnější chování). V roce 2022 dokonce mírně stoupla (data pouze do srpna 
včetně) 

- Dále je zřejmé, že v prameništi, ze kterého se pomocí vrtů čerpá voda pro obecní 
vodovod vody ubývá. Je to dlouhodobý trend poklesu, který se bohužel v těchto 
měsících projevil natolik závažně, že automatika celého systému vodu do řadu na 
několik hodin vypínala. 

Na základě těchto informací je potřeba hledat okamžitá, i dočasná řešení a v neposlední řadě 
dotáhnout rozpracované projekty pro zajištění dostatku vody pro obě obce. 

- Firma Stavokomplet připraví v nejbližších dnech koncept doplňování vody do 
vodojemu pomocí cisteren s návrhem frekvence, objemu vody a nákladů s tím 
spojených. Toto řešení by úplně zamezilo, nebo redukovalo vypínání vody do řadu. 

- Bude prověřena možnost dočasného suchovodu (nadzemního vedení), kterým by se 
systém v případě potřeby mohl doplňovat vodou 

- Bude nasazeno veškeré úsilí na práce spojené s urychlením podání žádosti o povolení 
dalšího vrtu(vrtů), který je naprojektován a jehož vydatnost by měla být dostačující 
pro celý systém    

- Bude přezkoumána možnost dokončit řízení na povolení rozšíření vodojemu 

Mimo tato okamžitá řešení je potřeba informovat občany, že pokud nastane vyřešení sporu 
mezi obcemi, obnoví obec Hradešín s obcí Přišimasy jednání na původním projektu (trasa, 
která řeší přivaděč vody z Káraného s napojením v Úvalech pro obě obce). Realizace je 
podmíněn rozšířením kapacity stávajícího vedení ve městě Úvaly, která je v současné chvíli 
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vyprojektována, povolena, vysoutěžený zhotovitel. I přesto je horizont možného připojení cca 
3 roky. 
V tuto chvíli je usnesením zastupitelstva schváleno toto usnesení: 

Obecní zastupitelstvo obdrželo a schválilo na svém jednání v březnu cenovou nabídku 
od společnosti Vodohospodářský rozvoj a výstavba a. s. na zpracování projektové dokumentace 
na přímé odbočení vodovodního přivaděče z Úval do obce Přišimasy. Součástí nabídky jsou 
přípravné práce (geodetické zaměření), vypracování projektové dokumentace k žádosti o vydání 
rozhodnutí o umístění stavby (DUR), majetkoprávní projednání, inženýrská činnost a podání 
žádosti o vydání rozhodnutí o umístění stavby (DUR). 

Důvodem vybudování této odbočky je trvalá nespolupráce ze strany obce Hradešín, díky které 
dochází neustále k prodlužování doby přípravných prací spojených s projednáním a povolením 
přiváděcího vodovodního řadu z Úval. V souvislosti s prodlužováním doby přípravy zároveň 
dochází k posunu plánovaných stavebních prací, nárůstu předpokládaných nákladů na výstavbu 
a prodlužování nemožnosti obce Přišimasy se rozvíjet díky nedostatku vody. S posunem 
přípravných prací dochází k celkovému oddálení realizace přivaděče, proto reálně existuje riziko, 
že v současnosti volná kapacita vodovodního systému města Úvaly bude vyčerpána a může dojít 
k zamítnutí připojení obce Přišimasy na vodojem v Úvalech. 

Realizace odbočení umožní vyhnout se pozemkům ve vlastnictví obce Hradešín a zajistí 
zjednodušení projednání vodovodního přivaděče z Úval do obce Přišimasy. 

V případě vyřešení sporu s obcí Hradešín je třeba: 
1) Revokovat usnesení o změně trasy  
2) Vyřešit kompenzaci nákladů, které obec Přišimasy vynaložila. 
 

Situace je vážná a prosíme občany, aby s vodou neplýtvali.  
 
 
 
  
Dne: 28.8.2022 
 
 
         Bc. Šárka Rumanová  
         Starostka obce Přišimasy 


